

---

## **В Кемеровской области женщина признана виновной в убийстве новорожденного ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительницы Новокузнецкого района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что женщина, не обращаясь за медицинской помощью, в домашних условиях родила ребенка. Обвиняемая видела, что мальчик родился живой, однако положила его в таз с водой, ребенок погиб. Соседи, зная, что женщина была беременна, а также видя, что признаки беременности у нее исчезли, а с новорожденным ребенком ее никто не видел, сообщили о подозрениях в правоохранительные органы. Сотрудники ПДН проверили информацию, выявили, что совершено преступление. В ходе беседы с ними женщина призналась в убийстве сына. Следствию она пояснила, что не замужем и имеет двух несовершеннолетних детей, а также испугалась, что не сможет содержать еще одного ребенка.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1063025>